

△國內新聞▽

死傷逾千

國機襲廣州

▲死難無人認領屍體合葬百人墳
廣州五日訊·逢源區政府五日予以證實
時炸彈·並取消該區關閉禁令·恩州北橫

約災區

(即龍津西二號屋旁小巷

「五日繼續進行發掘瓦礫

德市府

下令動員展開搶救工作·救濟會收

容難民已有一百餘人·消防人員從

事黃沙站北岸龍津西兩大災區掘土

工作·預計工程尚須一兩天方可完

畢·方便醫院在德市東北郊荒地·

隨時籌建百·墳墓·埋葬無人領認

屍體·四日午統計方便醫院收集死

具·即攝人承領·該院已于五日收

之移葬入土·其餘各醫院收容重傷

死者·共有廿八具·均由方便醫

院代為埋葬·計有柔濟醫院九具·中央

光華醫院九具·博漢醫院九具·中央

醫院八具·市立醫院四具·此百人

墳墓並無偉大工程·僅屬黃土一堆

·木棺一副而已·黃沙站北岸龍津

災區內·死者遺屍·共八十八具·

午掩埋隊員兩人·肩挑死屍一具·

由黃沙站西橋口·該屍頭顱他飛·

僵留軀體·市內載紗布人士頗多·

此係死人標誌·又同日下午三時後

天氣突轉·密雲層疊·北風忽起·

市民對此天氣極感興趣·蓋此天氣

與飛機不利·

▲炸後市民急疏散

◆各線火車輪渡均告客滿

廣州訊·四日上午及下午·■

機再沿臨本港上空·市民驚于三日

日因空襲而捕獲施放火箭之地下份

子·計永漢·德宣·西禪·南岸等

必留市的市民·於是紛紛疏散離穗

早上由廣州開往四鄉之渡輪·均

告滿座·穗澳線尤為擁擠·有插足

不入之狀·因不少欲往香港之旅客

不敢乘搭火車·取道澳門所致·廣

深線火車今午誤點開出·搭客更擠

萬人以上·今後數日內·疏散者更

衆·廣州市商場再受此影響·益加

擁·估計是日離穗之民衆·超過三

萬人以上

如屬自願自新立功者·當由政府

局·共捕得六十餘名·已解總局值

訊科審理·據公安局透露·對於此

等分子·當局已另行議訂處置辦法

·如屬自願自新立功者·當由政府

局·共捕得六十餘名·已解總局值

訊科審理·據公安局透露·對於此